



DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ
ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR
IALOMIȚA

AUTORIZAȚIE SANITAR - VETERINARĂ
Nr. RO – IL – 025 - COLL/1, 2, 3 – 27.05.2020 ¹

Directorul Direcției Sanitar - Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Ialomița, având în vedere documentația înregistrată cu nr. 4968 din data 05.03.2020, în baza Referatului de evaluare nr. 10608/27.05.2020 întocmit de dr. Gherghie Petrina, dr. Vasilescu Marinuș, medici veterinari oficiali din cadrul Direcției Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Ialomița, în temeiul prevederilor Regulamentului (CE) nr. 1069/2009 al Parlamentului European și al Consiliului din 21 octombrie 2009 de stabilire a unor norme sanitare privind subprodusele de origine animală și produsele derivate care nu sunt destinate consumului uman și de abrogare a Regulamentului (CE) nr. 1774/2002, ale Regulamentului (UE) nr. 142/2011 al Comisiei din 25 februarie 2011 de punere în aplicare a Regulamentului (CE) nr. 1069/2009 al Parlamentului European și al Consiliului de stabilire a unor norme sanitare privind subprodusele de origine animală și produsele derivate care nu sunt destinate consumului uman și de punere în aplicare a Directivei 97/78/CE a Consiliului în ceea ce privește anumite probe și produse care sunt scutite de la controalele sanitar-veterinare la frontieră în conformitate cu directiva menționată și ale Ordonanței Guvernului nr. 42/2004 privind organizarea activității sanitar- veterinare și pentru siguranța alimentelor, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 215/2004, cu modificările și completările ulterioare,

Dispune:

AUTORIZAREA SANITAR – VETERINARĂ pentru

COLECTAREA DEȘEURILOR NEPERICULOASE, din loc. Grindași, comuna Valea Măcrișului, nr. cadastral provizoriu 162, județul Ialomița, aparținând S.C. **ECO NEUTRALIZARE GRINDAȘI S.R.L.**³ pentru următoarele activități:

Unitate ³	Activitate ⁴	Capacitate/an ⁵
S.C. ECO NEUTRALIZARE GRINDAȘI S.R.L	Unități pentru depozitarea subproduselor de origine animală care nu sunt destinate consumului uman - art. 24 alin. (1) lit. (i) din Regulamentul (CE) nr. 1069/2009	200 to/an

¹Codul unic pentru autorizația sanitar-veterinară de funcționare a unităților de neutralizare are următorul format:

RO – OO – XXX – YYY/B – Z/L/A

RO – codul de țară al României;

OO – codul județului unde se emite autorizația, în litere;

XXX – numărul autorizației acordate unității, format din trei cifre, care este unic și se acordă în ordine crescătoare începând cu 001;

YYY – codul corespunzător fiecărei unități, conform anexei IV la “**Specificațiile tehnice pentru formatul listelor unităților aprobate sau înregistrate sau operatorilor care manipulează subproduse de origine animală ce nu sunt destinate consumului uman în cadrul uniunii europene și în țările terțe**”, document emis de Comisia Europeană și afișat pe site-ul Comisiei Europene și pe site-ul Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor;

B - categoria de subprodus de origine animală/produs procesat pentru care este emisa autorizația (1, 2, 3);

Z/L/A – ziua/luna/anul emiterii autorizației;

² se va menționa profilul de activitate al unității;

³ se va menționa numele operatorului economic;

⁴ se înscriu toate activitățile pentru care se acordă autorizația sanitar-veterinară, conform normelor sanitar- veterinare în vigoare; nerespectarea condițiilor care au stat la baza emiterii prezentei autorizări, schimbarea profilului sau efectuarea altor activități atrage, după caz, suspendarea sau retragerea în vederea anulării a autorizației sanitar-veterinare, precum și răspunderea contravențională sau penală, conform legislației în vigoare. Pentru unitățile de incinerare se va specifica dacă aceste unități sunt de capacitate mare (>50 kg /oră) sau capacitate mică (<50kg/oră);

⁵ se va menționa în tone/an capacitatea anuală de procesare, incinerare, producție biogaz, compostare a unității respective;

DIRECTOR EXECUTIV,

DR. MIHAI PUIA

Pagina 1 din 1

